

## ESFALP 6

### (EUROPEAN SCHOOLS FOR A LIVING PLANET)

#### ZAKLJUČNO SREČANJE V ROMUNIJI, 2.– 5. JUNIJ 2014

Dogodka sem se udeležila skupaj s svojo profesorico biologije, Sabino Lepen Narič. Bili sva del slovenske delegacije, ki so jo poleg Gimnazije Jožeta Plečnika Ljubljana predstavljali še Biotehniški center Naklo ter OŠ Preserje. Skupaj smo se dobili na letališču Jožeta Pučnika v nedeljo, 1. 6. 2014, zgodaj zjutraj.

Letalo nas je odpeljalo iz Ljubljane v Muenchen, kjer smo po nekaj urah nato odleteli v glavno mesto Romunije – Bukarešto. Tam smo si ogledali mesto, se peljali z metrojem in prespali v hotelu, ki se nahaja blizu letališča.

Naslednji dan smo se z avtobusom skoraj štiri ure vozili v Transilvanijo v drug hotel blizu znanega mesta Brasov. Tam so nas pričakali predstavniki drugih delegacij iz 11 različnih držav, ki jih povezuje vsaj ena skupna značilnost. Njihove reke se končno izlivajo v Črno morje. To je tudi glavna smernica projekta Esfalp – »Reke nas povezujejo« in vseskozi je srečanje potekalo simbolično v tem duhu. Kmalu po namestitvi smo pričeli z uvodnim programom, ki je že vključeval predstavitev enominutnega reklamnega videospota, ki ga je morala pripraviti vsaka šola. Uredili smo predstavitveni kotiček s posterjem in izdelki, ki smo jih prinesli s seboj. Z udeleženci smo izmenjevali izkušnje, sporazumevanje pa je potekalo v angleškem jeziku.



Naslednji dan smo v skupinah, sestavljenih iz učiteljev in dijakov iz različnih držav, razpravljali o lepih in težjih trenutkih projektne dela ter opravljali različne zabavne naloge. Proti večeru smo imeli predstavitev povzetkov vsake skupine, zabavne skeče, ki so prikazovali naše delo in občutke. Večer smo si popestrili s kulturnimi predstavami dijakov in učiteljev večine držav ter se zabavali ob karaokah.



Predzadnji dan smo poslušali strokovno predavanje o pomembnosti rek za ohranjanje našega planeta. Po predavanju so sledile pomembne diskusije glede nadaljevanja projekta v naslednjem letu. Dogovorili smo se, da bomo 2. oktobra obeležili »River day«, čim prej je potrebno premisliti, na kakšen način, ter izbrati enoten slogan.



Popoldan smo si ogledali grad Bran, ki je znan po grofu Drakuli. Z »zanimivimi ???!« občutki smo naš zadnji skupni večer popestrili z vodenim bobnanjem v afriških ritmih in tako ustvarili odlično, nepozabno atmosfero.



Temu je sledila še slovesna podelitev priznanj šolam za njihovo delo v projektu ESFALP. Dan se je zaključil s plesom .



Zadnji dan smo se že zjutraj odpravili na avtobus, ki nas je pripeljal nazaj do Bukarešte, od koder smo odleteli v Frankfurt in v Ljubljano.



Imeli smo se lepo, nabrali smo si novih izkušenj, vadili sporazumevanje in izražanje v angleščini, spoznali veliko novih prijateljev iz zelo različnih držav. Tudi naprej nas bo povezovala ideja o skupni odgovornosti za ohranitev našega planeta Zemlje. Vsak korak šteje, vsi moramo sodelovati.



Tinkara Tihelj, 3. c,

Mentorica in vodja projekta na šoli: Sabina Lepen Narič, prof. biologije, univ. dipl. biol.